



Številka: 900-11/2025-MOK-73

Datum: 18. 6. 2025

Z A P I S N I K

23. seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala v sredo, dne 18. 6. 2025 ob 16.00 v sejni sobi 16 stavbe Mestne občine Kranj.

Sejo je vodil župan Matjaž Rakovec.

Navzoče mestne svetnice in svetniki Mestnega sveta Mestne občine Kranj: Ivo Bajec, Ivica Bobolinski, Jure Bohinec, Ana Černe, Janez Černe, Irena Dolenc, Nika Dolinar Divjak, mag. Maj Fritz, Gordana Grobelnik, Sebastjan Gubič, Bojan Homan, Rok Igličar, Nataša Jenkole, Saša Kristan, Nataša Majcen, Sonja Mašič, Tomaž Ogris, Doroteja Osterman, Ana Pavlovski, Gašper Peterc, dr. Neven Polajnar, Vlasta Sagadin, Nada Sredojevič, Zoran Stevanović, Nina Šmid, Jure Šprajc, dr. Andreja Valič Zver, Boris Vehovec, mag. Igor Velov, Mitar Vujinović in Manja Zorko.

Opravičeno odstopni: Nada Bogataj Kržan in Sandra Gazinkovski.

Na seji so bili navzoči še: Bojan Veselinović – direktor mestne uprave, Mirko Tavčar – vodja Sektorja za finance in splošne zadeve, Mateja Koprivec - vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve, Andraž Jakelj – vodja Urada za družbene dejavnosti, Nika Rovšek – vodja Urada za okolje in prostor, Gašper Kleč - vodja Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe, Tomaž Lanišek - vodja Urada za razvoj in pametno skupnost, Vid Krčmar – vodja Oddelka za splošne zadeve in civilno zaščito ter reševanje.

Na seji je bil prisoten novinar Simon Šubic.

Današnja 23. redno sejo so začeli z nastopom v počastitev državnega praznika, dneva državnosti. Učenec solo petja Mark Gazvoda Glasbene šole Kranj je ob spremljavi harmonikarja, prof. Žige Grma zapel Zdravljico, potem je sledila še pesem Kje dom je moj.

Predsedujoči župan Matjaž Rakovec ugotovil, da je na seji navzočih 28 svetnic in svetnikov ter, da je s tem mestni svet sklepčen.

Prisotne je obvestil, da se bodo v skladu s sprejetim sklepom, seje mestnega sveta zvočno-slikovno posnete. Navzoče je opozoril na odgovornost, da v svojih predstavitvah, razpravah in pojasnilih ne navajajo varovanih osebnih podatkov.

Na mizo so bila posredovana naslednja gradiva: poročilo o izvršitvi sklepov 22. seje MS MOK, seznam sklepov komisij za to sejo z vsemi pripombami, Sosvet za krajevne skupnosti je gradivo obravnaval na svoji 22. seji dne 16. 6. 2025 in ni imel pripomb nanj, načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 2025-popravek, dodatno gradivo o sodelovanju s pobratenimi in prijateljskimi mesti v zadnjih dveh letih k točki

Listina o vzpostavitvi pobratenja med Mestno občino Kranj in mestom Fukui, amandma k 5. členu Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Kranj, amandma k 1. členu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za izplačilo sejin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj in dodatni sklep k Soglasju k ceni storitve pomoč družini na domu.

Na mizo je bilo posredovano gradivo Kadrovske zadeve, za katero je predsedujoči, župan Matjaž Rakovec predlagal, da se uvrsti na dnevni red in dal na glasovanje naslednji

SKLEP:

Na dnevni red se kot 2. Kadrovske zadeve uvrstita:

B. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega zavoda Gorenjski muzej

C. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega zavoda Osnovna šola Janeza Puharja Kranj – Center

Sprejeto z večino glasov (28 PRISOTNIH: 27 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

Predsedujoči, župan Matjaž Rakovec, je obvestil mestni svet, da bo v skladu s 129. členom Poslovnika v kolikor ne bo vsebinskih pripomb, **predlagal sprejem** Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj, **po skrajšanem postopku**.

V nadaljevanju je župan Matjaž Rakovec podal Poročilo o projektih in investicijah v obdobju od 22. maja do danes. Razprave na dnevni red ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 22. seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj ter poročila o izvršitvi sklepov
2. Kadrovske zadeve
3. Premoženjske zadeve
4. Statut Mestne občine Kranj – uradno prečiščeno besedilo
5. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Kranj - predlog
6. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja KR L 7 – prva obravnava
7. Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj – osnutek – predlog za skrajšani postopek
8. Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj – predlog
9. Odlok o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Kranj – predlog
10. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za izplačilo sejin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj
11. Sklep o lokacijski preveritvi za del enote urejanja prostora HR 6/3 - Hrastje
12. Soglasje k ceni storitve pomoč družini na domu od 1. 7. 2025 do 31. 5. 2026
13. Listina o vzpostavitvi pobratenja med Mestno občino Kranj in mestom Fukui
14. Vprašanja, predlogi in pobude članov mestnega sveta

Sprejeto soglasno (28 PRISOTNIH: 28 ZA).

1. POTRDITEV ZAPISNIKA 22. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE KRANJ TER POROČILA O IZVRŠITVI SKLEPOV

Poročilo o izvršitvi sklepov 22. seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj je podal Mirko Tavčar, vodja Sektorja za finance in splošne zadeve.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec, v potrditev naslednji

SKLEP:

Potrdi se zapisnik 22. seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj z dne 21. 5. 2025 ter poročilo o izvršitvi sklepov.

Sprejeto soglasno (29 PRISOTNIH: 29 ZA).

2. KADROVSKE ZADEVE

A. IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJA V SVET JAVNEGA ZAVODA PREŠERNOVO GLEDALIŠČE

Uvodno poročilo je podal Janez Černe, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

V Svet javnega zavoda Prešernovo gledališče Kranj se za predstavnike ustanovitelja, Mestne občine Kranj, imenujejo:

1. Peter Šalamon
2. Jure Bohinec
3. Ana Černe
4. Joško Koporec

Sklep začne veljati z dnem sprejema na Mestnem svetu Mestne občine Kranj.

Sprejeto soglasno (26 PRISOTNIH: 26 ZA).

B. IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJA V SVET JAVNEGA ZAVODA GORENJSKI MUZEJ

Uvodno poročilo je podal Janez Černe, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

V Svet javnega zavoda Gorenjski muzej se kot predstavnike ustanovitelja, Mestne občine Kranj, imenujejo:

1. Nataša Majcen
2. Vlasta Sagadin
3. Bojan Verčič
4. Nina Zupan Kastelec

Sklep velja z dnem sprejema na mestnem svetu.

Sprejeto soglasno (25 PRISOTNIH: 25 ZA).

C. IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJA V SVET JAVNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA JANEZA PUHARJA KRANJ – CENTER

Uvodno poročilo je podal Janez Černe, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

V Svet javnega zavoda Osnovna šola Janeza Puharja Kranj - Center se kot predstavnike ustanovitelja, Mestne občine Kranj, imenujejo:

1. Lea Bidovec
2. Lenart Rooss
3. Jožef Rozman

Sklep velja z dnem sprejema na mestnem svetu.

Sprejeto soglasno (29 PRISOTNIH: 29 ZA).

3. PREMOŽENJSKE ZADEVE

A. Uvrstitev novih projektov v načrt razvojnih programov (NRP) in prerazporeditev sredstev

Uvodno poročilo je podala Damjana Črček, namestnica vodje Urada za projekte.

Stališče komisije:

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznanila s predlagano Uvrstitvijo novih projektov v Načrt razvojnih programov (NRP) in s prerazporeditvami sredstev.

V razpravi so sodelovali: Tomaž Ogris, Saša Kristan in dr. Andreja Valič Zver.

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

K točki I:

1.

V proračunu Mestne občine Kranj za leto 2025 se odpre nov NRP Komunalna infrastruktura Rupa-Partizanska s predlogom, da se sredstva iz obstoječega podNRP-ja 40621085 Komunalna infrastruktura Rupa-Partizanska v skupni višini 499.731 EUR v celoti prenesejo na novi NRP s prerazporeditvijo kot sledi:

- iz PP 221001 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, podkonto 420401 Novogradnje v višini 86.000 EUR ter podkonto 420801 Investicijski nadzor v višini 2.064 EUR;
 - iz PP 231003 Cestna razsvetljava – investicije, podkonto 420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave, v višini 22.940 EUR;
 - iz PP 231005 Ravnanje z odpadno vodo, podkonto 420401 Novogradnje v višini 273.007 EUR, podkonto 420801 Investicijski nadzor višini 6.200 EUR, podkonto 420802 Investicijski inženiring, višini 542 EUR, podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija v višini 1.000 EUR;
 - iz PP 231007 Oskrba z vodo – investicije in investicijski transfer, podkonto 420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave v višini 104.000 EUR, podkonto 420801 Investicijski nadzor v višini 2.436 EUR, podkonto 420802 Investicijski inženiring višini 542 EUR, podkonto 420899 Plačila drugih storitev in dokumentacije, višini 1.000 EUR;
- na novo odprti NRP Komunalna infrastruktura Rupa-Partizanska na:

- PP 221001 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, podkonto 420401 Novogradnje v višini 86.000 EUR ter podkonto 420801 Investicijski nadzor v višini 2.064 EUR;
- PP 231003 Cestna razsvetljava – investicije, podkonto 420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave, v višini 22.940 EUR;
- PP 231005 Ravnanje z odpadno vodo, podkonto 420401 Novogradnje v višini 273.007 EUR, podkonto 420801 Investicijski nadzor višini 6.200 EUR, podkonto 420802 Investicijski inženiring, višini 542 EUR, podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija v višini 1.000 EUR;
- PP 231007 Oskrba z vodo – investicije in investicijski transfer, podkonto 420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave v višini 104.000 EUR, podkonto 420801 Investicijski nadzor v višini 2.436 EUR, podkonto 420802 Investicijski inženiring višini 542 EUR, podkonto 420899 Plačila drugih storitev in dokumentacije višini 1.000 EUR.

2.

V proračunu Mestne občine Kranj za leto 2025 se odpre nov NRP Investicijsko vzdrževanje in posodobitve Zbirnega centra Zarica s predlogom, da se sredstva prerazporedijo kot sledi:

- iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvoinvesticije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 25.000 EUR;
- na NRP Investicijsko vzdrževanje in posodobitve Zbirnega centra Zarica, PP 231202 Zbiranje in ravnanje z odpadki, podkonto 420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave, v višini 25.000 EUR.

3.

V proračunu Mestne občine Kranj za leto 2025 se odpre nov NRP Investicije MOK za ureditev Kanjona Kokre s predlogom, da se sredstva prerazporeditvijo kot sledi:

- iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvoinvesticije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 42.000 EUR;
- na NRP 40621080 Investicije MOK za ureditev Kanjona Kokre, PP 231087 Zelene površine, otroška igrišča-investicije, podkonto 420899 Plačila drugih storitev in dokumentacije višini 14.000 EUR, podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija v višini 26.000 EUR ter podkonto 402113 Geodetske storitve, parcelacije, cenitve in druge podobne storitve v višini 2.000 EUR, v skupni višini 42.000 EUR.

K točki II:

Izvede se prerazporeditev sredstev iz različnih projektov (NRP) in proračunskih postavk (PP) za dokončanje trenutno pomembnejših investicij kot sledi:

1.

iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvo-investicije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 750.000 EUR;
na NRP 40721017 Rekonstrukcija in dozidava objekta OŠ in vrtec France Prešeren – PŠ Kokrica, PP 111001 Investicije in investicijski transfer-izobraževanje, podkonto 420402 Rekonstrukcije in adaptacije v višini 750.000 EUR.

2.

iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvo-investicije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 970.000 EUR;
na NRP 40625002 Opremljanje aglomeracije Kranj, podNRP 4062501 Savska cesta – fekalna kanalizacija, PP 231005 Ravnanje z odpadno vodo, podkonto 420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave v višini 770.000 EUR, podkonto 420229 Nakup druge opreme in napeljav v višini 180.000 EUR, podkonto 420801 Investicijski nadzor v višini 17.000 EUR, podkonto 420802 Investicijski inženiring v višini 3.000 EUR, v skupni višini 970.000 EUR.

3.

iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvo-investicije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 600.000 EUR;
na NRP 40721013 Novogradnja vrtec Sonček, PP 121001 Investicije in investicijski transfer-vertci, podkonto 420401 Novogradnje v višini 600.000 EUR.

4.

iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvo-investicije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 100.000 EUR;
na NRP 40620001 Obnova Kidričeve ceste, PP 221001 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija v višini 100.000 EUR.

5.

iz NRP 40620002 Ureditev prostora med Kidričevo in Bleiweisovo cesto, PP 161002 Zdravstvo-investicije, podkonto 420401 Novogradnje v višini 82.000 EUR;
na NRP 40623011 Izgradnja komunalne infrastrukture Zlato polje, PP 231005 Ravnanje z odpadno vodo, podkonto 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija v višini 82.000 EUR.

6.

iz NRP 40623014 Namakalni sistem Sorško polje, PP 231010 Komunalna dejavnost-investicije in investicijski transfer, podkonto 420401 Novogradnje v višini 300.000 EUR;
na PP 220203 Materialni stroški –Cestna dejavnost, podkonto 402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov v višini 300.000 EUR.

Sprejeto z večino glasov (29 PRISOTNIH: 27 ZA, 0 PROTI, 2 NISTA GLASOVALA).

B. Prerazporeditev sredstev - NRP 40621034 »Obnova objekta nekdanje Trgovske šole«

Uvodno poročilo je podal Andraž Jakelj, vodja Urada za družbene dejavnosti.

Stališča komisij:

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła s predlaganimi Prerazporeditvami sredstev – NRP 40621034 Obnova objekta nekdanje Trgovske šole in se z njimi tudi strinja.

Komisija za socialne dejavnosti, zdravstvo in šolstvo

Komisija se je seznaniła premoženjsko zadevo: Sprememba NRP 40621034 »Obnova objekta nekdanje Trgovske šole«.

Komisija za stanovanjske zadeve:

Komisija se je s predlaganim gradivom seznaniła in ga v okviru svojih pristojnosti podpira. Seznaniljena je bila tudi z prerazporeditvijo sredstev –NRP 40621034 »Obnova objekta nekdanje Trgovske šole.

Po krajši razpravi svetnice Saše Kristan, je dal predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP:

Sprejme se Prerazporeditev sredstev - NRP 40621034 »Obnova objekta nekdanje Trgovske šole«

- iz PP 240101 Splošna proračunska rezervacija-župan
- podkonta 409000 Splošna proračunska rezervacija, v višini 853.000 EUR,
- iz NRP 40623014 Namakalni sistem Sorško polje, PP 231010 Komunalna dejavnost-investicije in investicijski transfer
- podkonta 420401 Novogradnje v višini 120.000 EUR ter
- podkonta 420804 Načrti in druga projektna dokumentacija v višini 24.000 EUR;
- na NRP 40621034 Obnova objekta nekdanje trgovske šole, PP 111001 Investicije in investicijski transfer-izobraževanje:
- podkonto 420600 Nakup zemljišč v višini 760.000 EUR,
- podkonto 420245 Nakup opreme za igralnice v vrtcih in za otroška igrišča v višini 150.000 EUR,
- podkonto 420400 Priprava zemljišča v višini 61.000 EUR,
- podkonto 420801 Investicijski nadzor v višini 6.500 EUR,
- podkonto 420802 Investicijski inženiring v višini 6.500 EUR,
- podkonto 420899 Plačila drugih storitev in dokumentacije v višini 13.000 EUR.

Sprejeto z večino glasov (27 PRISOTNIH: 26 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

C. Prerazporeditev sredstev

Uvodno poročilo je podal Tomaž Lanišek, vodja Urada za razvoj in pametno skupnost.

Stališče komisije:

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła s predlaganimi Prerazporeditvami sredstev in se z njimi tudi strinja.

V razpravi so sodelovali: Bojan Homan, Saša Kristan, Tomaž Lanišek in Mirko Tavčar.

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

- iz PP 100217 - Odplačilo obresti iz financiranja, konta 403101 - Plačila obresti od dolgoročnih kreditov - bankam, se neporabljená prosta sredstva za poplačilo obresti v skupni višini 250.000 EUR prerazporedijo;
- na NRP Pametno mesto 40100001, PP 101008 PAMETNO MESTO KRANJ, podkonto 420202 Nakup strojne računalniške opreme, v višini 150.000 EUR;
- na NRP Digitalizacija MU 40121003, PP 101220 DIGITALIZACIJA MESTNE UPRAVE, podkonto 420222 Nakup strežnikov in diskovnih sistemov, v višini 100.000 EUR;

Sprejeto z večino glasov (29 PRISOTNIH: 28 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

D. Izbris zaznambe javnega dobra na nepremičnini katastrska občina 2098 STRUŽEVO parcela 264/2 (ID 4273266)

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła s predlaganim Izbrisom zaznambe javnega dobra na nepremičnini k.o. 2098 Struževo parcela 264/2 (ID 4273266) in se z njim tudi strinja.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznaniła s Premoženjskimi zadevami.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP:

Sprejme se Sklep o prenehanju obstoja javnega dobra na nepremičnini katastrska občina 2098 STRUŽEVO parcela 264/2 (ID 4273266).

Sprejeto soglasno (28 PRISOTNIH: 28 ZA).

E. Izbris zaznambe javnega dobra na nepremičninah pare. št. 553/9, 553/10, 553/11, 565/36, 565/37 in 565/38, vse k.o. Breg ob Savi

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła s predlaganimi izbrisi zaznambe javnega dobra na nepremičninah parc. št. 553/9, 553/10, 553/11, 565/36, 565/37 in 565/38 vse k.o. Breg ob Savi in se z njimi tudi strinja.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznaniła s Premoženjskimi zadevami.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP:

Sprejme se Sklep o prenehanju obstoja javnega dobra na nepremičninah katastrska občina 2136 BREG OB SAVI parcela 553/9 (ID 5896930), katastrska občina 2136 BREG OB SAVI parcela 553/10 (ID 5896931), katastrska občina 2136 BREG OB SAVI parcela 553/11 (ID 5896932), katastrska občina 2136 BREG OB SAVI parcela 565/36 (ID 5896939), katastrska občina 2136 BREG OB SAVI parcela 565/37 (ID 5896940) in katastrska občina 2136 - BREG OB SAVI parcela 565/38.

Sprejeto soglasno (28 PRISOTNIH: 28 ZA).

F. Izbris zaznambe javnega dobra na nepremičninah parc. št. 3064/9, 3064/10, 3064/11, 3064/12 in 3064/13, vse k.o. Žabnica

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła s predlaganimi izbrisi zaznambe javnega dobra na nepremičninah parc. št. 3064/9, 3064/10, 3064/11, 3064/12 in 3064/13 vse k.o. Žabnica in se z njimi tudi strinjajo.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznaniła s Premoženjskimi zadevami.

Po krajši razpravi, v kateri so sodelovale: Irena Dolenc, Mateja Koprivec in Manja Zorko, je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

Sprejme se Sklep o prenehanju obstoja javnega dobra na nepremičninah katastrska občina 2134 ŽABNICA parcela 3064/9 (ID 2635589), katastrska občina 2134 ŽABNICA parcela 3064/10 (ID 5321346), katastrska občina 2134 ŽABNICA parcela 3064/11 (ID 3475054), katastrska občina 2134 ŽABNICA parcela 3064/12 (ID 2130901) in katastrska občina 2134 ŽABNICA parcela 3064/13 (ID 619509).

Sprejeto soglasno (28 PRISOTNIH: 28 ZA).

G. Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Kranj za leto 2025 – dopolnitev

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznanila s sklepom pri točki Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja MO Kranj za leto 2025 – dopolnitev in se z njim tudi strinja.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznanila s Premoženjskimi zadevami.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP:

Sprejme se dopolnitev Načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Kranj za leto 2025.

Sprejeto z večino glasov (27 PRISOTNIH: 26 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

H. Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 2025 – dopolnitev

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznanila s sklepom pri točki Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem MO Kranj za leto 2025 – dopolnitev in se strinja z načrtom razpolaganja z predlaganima zemljiščema v k.o. Drulovka in s predlaganim zemljiščem v.k. Struževu. Za predlaganih devet zemljišč v k.o. Žabnica pa predlagajo, da se jih umakne iz točke Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem MO Kranj za leto 2025 – dopolnitev. Namreč te parcele ležijo na poplavnem območju Žabnice in je pred prodajo teh parcel najprej potrebno preučiti kako rešiti poplavno ogroženost v Žabnici.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznanila s Premoženjskimi zadevami.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči na glasovanje naslednji

SKLEP:

Sprejme se dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Kranj za leto 2025.

Sprejeto soglasno (28 PRISOTNIH: 28 ZA).

4. STATUT MESTNE OBČINE KRANJ (URADNO PREČIŠČENO BESEDILO – UPB5)

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za stanovanjske zadeve:

Komisija se je s predlaganim gradivom seznanila in ga v okviru svojih pristojnosti podpira.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

Potrdi se Statut Mestne občine Kranj (uradno prečiščeno besedilo – UPB5).

Sprejeto soglasno (27 PRISOTNIH: 27 ZA).

5. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE POSLOVNIKA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE KRANJ - PREDLOG

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za stanovanjske zadeve:

Komisija se je s predlaganim gradivom seznanila in ga v okviru svojih pristojnosti podpira.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

Sprejmejo se Spremembe in dopolnitve Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Kranj.

Sprejeto soglasno (28 PRISOTNIH: 28 ZA).

6. ODLOK O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU ZA OBMOČJE UREJANJA KR L 7 – PRVA OBRAVNAVA

Uvodno poročilo je podala Nika Rovšek, vodja Skupne službe urejanja prostora.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznanila z vsebino predlaganega Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja KR L 7 – prva obravnava in se z njo tudi strinja.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznaniła z Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja KR L 7 – prva obravnaava.

V razpravi so sodelovali: Saša Kristan, Irena Dolenc, Jure Šprajc, Bojan Homan, Jure Bohinec in Zoran Stevanović.

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

Sprejme se dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje KR L7, v prvi obravnavi.

Sprejeto z večino glasov (29 PRISOTNIH: 26 ZA, 3 PROTI).

7. ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA GLASBENA ŠOLA KRANJ – OSNUTEK – PREDLOG ZA SKRAJŠANI POSTOPEK

Uvodno poročilo je podal Andraž Jakelj, vodja Urada za družbene dejavnosti.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za socialne dejavnosti, zdravstvo in šolstvo:

Komisija se je seznaniła z Odlokom o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj – osnutek – predlog za skrajšani postopek.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednje

SKLEPE:

1. Sprejme se osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj.

Sprejeto z večino glasov (30 PRISOTNIH: 29 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

2. Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj se sprejme po skrajšanem postopku.

3. Sprejme se Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Kranj.

Sprejeto z večino glasov (30 PRISOTNIH: 29 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

8. ODLOK O SPREMEMBAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNE ŠOLE JAKOBA ALJAŽA KRANJ – PREDLOG

Uvodno poročilo je podal Andraž Jakelj, vodja Urada za družbene dejavnosti.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za socialne dejavnosti, zdravstvo in šolstvo:

Komisija se je seznaniła z Odlokom o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj – predlog.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednji

SKLEP:

Sprejme se Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj.

Sprejeto z večino glasov (31 PRISOTNIH: 30 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

9. ODLOK O NAČINU OPRAVLJANJA OBVEZNE OBČINSKE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ZBIRANJA KOMUNALNIH ODPADKOV V MESTNI OBČINI KRANJ – PREDLOG

Uvodno poročilo je podal Gašper Kleč, vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła z vsebino predlaganega Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Kranj – predlog in se z njo tudi strinja.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznaniła z Odlokom o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Kranj – predlog.

Po razpravi, v kateri sta sodelovala Tomaž Ogris in Simona Bergant iz Komunale Kranj, je dal predsedujoči na glasovanje naslednja

SKLEPA:

1. Sprejme se predlagani amandma k 5. členu predloga Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Kranj.

Sprejeto z večino glasov (29 PRISOTNIH: 15 ZA, 14 PROTI).

2. Mestni svet Mestne občine Kranj sprejme Odlok o načinu opravljanja občinske gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov v Mestni občini Kranj s sprejetim amandmajem.

Sklep ni bil sprejet (25 PRISOTNIH: 11 ZA, 13 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

10. PRAVILNIK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O MERILIH ZA IZPLAČILO SEJNIN ČLANOM MESTNEGA SVETA IN NJEGOVIH DELOVNIH TELES, PLAČIL ČLANOM DRUGIH OBČINSKIH ORGANOV IN ČLANOM SVETOV KRAJEVNIH SKUPNOSTI V MESTNI OBČINI KRANJ

Uvodno poročilo je podala Mateja Koprivec, vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija daje naslednjo pripomb:

Uprava naj premisi o spremembi besedila 6. odstavka 6. člena Pravilnika, ki naj se glasi: »Letno plačilo za opravljeno delo za vse člane nadzornega odbora ne sme preseči skupno razpoložljivih sredstev za delovanje Nadzornega odbora za tekoče proračunsko leto.«

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła z vsebino predlaganega Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za izplačilo sejnin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj.

Komisija za finance in premoženjska vprašanja predlagajo, da do seje sveta mestna uprava pripravi podatke o višini sejnin predsednika in članov Nadzornega odbora za obdobje tega mandata.

Prav tako predlagajo povečanje števila sej iz 8 na 10 za člane Sveta KS. Namreč po trenutno veljavnem Pravilniku so le-ti upravičeni do izplačila 8 sejnin. Nekatere KS so pri svojem delovanju aktivnejše in tudi od občanov prejmejo več pošte - vprašanj, predlogov in pobud in zato se svet KS sestaja mesečno, razen julija in avgusta. Predlagajo, da bi se članom svetov KS izplačalo največ 10 sej sveta KS letno.

Po krajši razpravi Irene Dolenc in Manje Zorko, je dal predsedujoči v potrditev naslednja

SKLEPA:

1. Sprejme se predlagani amandma k 5. členu Pravilnika o merilih za izplačilo sejnin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj.

Sprejeto z večino glasov (24 PRISOTNIH: 23 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

2. Sprejme se Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za izplačilo sejnin članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom svetov krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj s sprejetim amandmajem.

Sprejeto z večino glasov (25 PRISOTNIH: 24 ZA, 0 PROTI, 1 NI GLASOVAL).

11. SKLEP O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA DEL ENOTE UREJANJA PROSTORA HR 6/3 - HRASTJE

Uvodno poročilo je podala Nika Rovšek, vodja Skupne službe urejanja prostora.

Stališča komisij:

Statutarno pravna komisija:

Statutarno pravna komisija s pravnega vidika nima pripomb.

Komisija za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo:

Komisija se je seznaniła s Sklepom o lokacijski preveritvi za del enote urejanja prostora HR 6/3 - Hrastje.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec na glasovanje naslednji

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Kranj sprejme Sklep o lokacijski preveritvi za del enote urejanja prostora HR 6/3.

Sprejeto soglasno (30 PRISOTNIH: 30 ZA).

12. SOGLASJE K CENI STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU OD 1. 7. 2025 DO 31. 5. 2026

Uvodno poročilo je podal Andraž Jakelj, vodja Urada za družbene dejavnosti.

Stališča komisij:

Komisija za finance in premoženjska vprašanja se je seznaniła z vsebino predlaganega sklepa pri točki Soglasje k ceni storitve pomoč družini na domu od 1. 7. 2025 do 31. 5. 2026 in se z njo tudi strinja.

Komisija za socialne dejavnosti, zdravstvo in šolstvo

Komisija se je seznaniła s Soglasjem k ceni storitve pomoč družini na domu od 1. 7. 2025 do 31. 5. 2026.

Razprave ni bilo, zato je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec na glasovanje naslednje

SKLEPE:

1. Strošek storitve pomoči družini na domu od 1. 7. 2025 do 31. 5. 2026 znaša:
 - 30,77 EUR na efektivno uro opravljene storitve na delavnik,
 - 39,91 EUR na efektivno uro opravljene storitve na nedeljo,
 - 42,96 EUR na efektivno uro opravljene storitve na praznik.
2. Ob upoštevanju subvencije in oprostitve MOK znaša cena storitve pomoč družini na domu za uporabnika od 1. 7. 2025 do 31. 5. 2026 na uro opravljene storitve:
 - na delavnik 6,67 EUR,
 - na nedeljo 8,85 EUR,
 - na praznik 9,43 EUR.
3. Subvencija in oprostitev k ceni storitve s strani Mestne občine Kranj se za delež subvencije s strani države ustrezno zmanjša. Delež subvencije in oprostitve k ceni storitve s strani Mestne občine Kranj, ki se za delež subvencije s strani države zmanjša potrdi župan Mestne občine Kranj.

Sprejeto z večino glasov (29 PRISOTNIH: 27 ZA, 0 PROTI, 2 NISTA GLASOVALA).

13. LISTINA O VZPOSTAVITVI POBRATENJA MED MESTNO OBČINO KRANJ IN MESTOM FUKUI

Uvodno poročilo je podal Primož Knez, namestnik vodje Kabineta župana.

V razpravi so sodelovali: Rok Igličar, Bojan Homan, Primož Knez in Matjaž Rakovec.

Po končani razpravi je dal predsedujoči, župan Matjaž Rakovec v potrditev naslednja

SKLEPA:

1. Mestni svet Mestne občine Kranj potrjuje listino o pobratenju Mestne občine Kranj z mestom Fukui.
2. Za podpis listine o pobratenju Mestne občine Kranj z mestom Fukui se pooblašča župana.

Sprejeto soglasno (26 PRISOTNIH: 26 ZA).

14. VPRAŠANJA, PREDLOGI IN POBUDE ČLANOV MESTNEGA SVETA

1. Saša Kristan – podala pri točki 3.A. Premoženjske zadeve:

- Izpostavila je zadnje novo asfaltiranje na Gorenje Savi in sicer se ni asfaltiralo od roba do roba, ampak se je pustil en pas, kjer se nasipa pesek. Predlagala je, da se pogleda v druge občine, kjer rekonstruirajo in popravljajo cesto od roba do roba. Ne nasipajo peska ob robu. Vprašala je, kako se to dela v Kranju.

2. Dr. Andreja Valič Zver – podala pri točki 3.A. Premoženjske zadeve:

- Navezala se je na postavko – ureditev kanjona Kokre. Velikokrat gre po bližnjici iz Klanca proti mestu ali proti Hujam. Most je v precej žalostnem stanju, zato je vprašala, če in kdaj se predvideva obnova in zasaditev cvetličnih korit.

- Stara elektrarna v kanjonu reke Kokre je prvovrstna kulturna dediščina. Zgoraj je razpadajoča hiša, ki jo je Elektro Gorenjske prodalo fizični osebi in je še vedno v istem stanju. Zanima jo, če mestno upravo zanima, kako bi se rešilo ta objekt v dobrobit Kranja in Kranjčanov.

3. Irena Dolenc:

- Za izvajalce dolgotrajne oskrbe je bil izbran Dom upokoencev Kranj. Iz medijev je bilo obveščeno, da je tudi Občina Šenčur za izvajalca izbrala Dom upokoencev Kranj. Vprašala je, kaj to pomeni za samo izvedbo dolgotrajne oskrbe. Ali ima dom upokoencev Kranj že kakšne izvajalce, torej kader, ki bo izvajal dolgotrajno oskrbo kako so pač pripravljeni ali samo čakajo šele na navodila s strani države? Občani so namreč že imeli možnost, da se obrnejo na Center za socialno delo, ki bo odločal o upravičenosti do dolgotrajne oskrbe, vendar jo bo dobila samo tista oseba, ki bo z izvajalcev domom upokoencev Kranj imela načrt izvedbe dolgotrajne oskrbe. Zanima jo kako se Dom upokoencev Kranj pripravlja na izvajanje dolgotrajne oskrbe.

Manja Zorko, podžupanja Mestne občine Kranj, je odgovorila, da se je Občina Šenčur obrnila na Dom upokoencev Kranj, da za njih izvaja pomoč na domu in dolgotrajno oskrbo. Uporabniki so izredno zadovoljni in tukaj seveda je bilo potrebno tudi soglasje Mestne občine Kranj. Dogovorili so se, da gredo skupaj in si delijo stroške z najemanjem prostorov in morebitne dodatne stroške, kar je tudi dorečeno. Danes je bilo na Brdu pri Kranju srečanje izvajalcev dolgotrajne oskrbe z ministrstvom za solidarno prihodnost in so tudi prisluhnili pripombam stroke in pa izvajalcev. Za ostalo bodo pripravili pisni odgovor.

4. Vlasta Sagadin:

- Vprašala je, kdaj letos bo opravljena obnova talnih označb na prehodih za pešce, kolesarskih stezah in vseh teh cestnih telesih. Veliko hodi po Kranju, po mestu in tudi periferiji. Ponekod se praktično teh talnih označb ne vidi več, niti označb kolesarskih stez, ki so v zadnjih parih letih popolnoma zbledele. Nova označba je pri toplarni pri novo zgrajenem krožišču, kjer se nenavadno konča kolesarska steza, da se je danes na Facebook strani Planina pojavila fotografija in ljudje sprašujejo kaj sedaj to pomeni. Zakaj se to ni uredilo tako, kot se je ostali del? Ljudje želijo pojasnilo. Prosi za pisni odgovor.

Gašper Kleč, vodja Urada za gospodarske dejavnosti in promet je povedal, da se talne označbe označujejo po občini, parkirišča, intervencijske poti, avtobusne postaje, ostalo pa v skladu s planom tekom leta in ne vse naenkrat.

Pri novi cesti pri toplarni je predviden projekt, da se nadaljuje do Ceste talcev in do Ceste 1. maja v naslednjem letu.

5. Mag. Maj Fritz:

- Opazil je spremembo sedežnega reda. Zanimalo ga je, kdo je to odločal in na podlagi česa? Zakaj se krši 22. člen Poslovnika MS MOK, ki pravi, da se svetniške skupine in svetniki na predlog župana v petnajstih dneh po konstituiranju sveta dogovorijo za stalni sedežni red svetnikov v dvorani. Če se v tem roku ne dogovorijo, sedežni red določi svet s sklepom. To ni pristojnost župana.

Župan Matjaž Rakovec, je odgovoril, da se je o tem določil župan. Naslednjič bodo popravili sedežni red.

6. Tomaž Ogris:

- V Kranju se dandanes odvijajo številni koncerti med tednom ali pa celo ob nedeljah. Po zaključku dogodka sledi še pospravljanje prizorišča, ki lahko traja vse do druge ure zjutraj, pri tem prireditelji, ki pospravljajo pogosto povzročajo kar precejšen hrup. Vse to vpliva predvsem na krajanke Tomšičeve ulice tam nasproti Kiselsteina, ki dejansko zaradi tega ne morajo zaspati dokler prireditelji ne zaključijo s pospravljanjem. To zna biti zelo moteče, če moraš vstati zelo zgodaj zjutraj. Podal je pobudo, da se razmisli kako bi se lotili pospravljanja teh prizorišč, oziroma opozorili prireditelje, če lahko prostor pospravijo čim tišje v kolikor se to dogaja v nočnem času.

- Pri hitrem pregledu koncertov tega poletja, ni našel kakšnega večjega brezplačnega, razen seveda tega nedavno koncerta pihalnega orkestra MOK, katerega je pohvalil. Dal je pobudo, da se vse dogodke in koncerte, ki so objavljeni na spletnih straneh, v Visit Kranj, v aplikaciji Smart Kranj, na oglasnih deskah mogoče zelo vidno označijo ali je dogodek plačljiv, oziroma ali je brezplačen. Lahko z barvo, ikono, da vseeno kot krajanke, oziroma občani Mestne občine Kranj lahko hitro najdejo če je sploh še kaj brezplačnega v Kranju tekom tega poletja.

7. Rok Igličar:

- Še vedno ni prejel odgovora na vprašanje, kako je ob sobotah odprta glavna pošta v Kranju. Prosi za pisni odgovor do naslednje seje.

- Zanima ga, če ima slučajno občina kakšno informacijo kaj se dogaja z nepremičnino, ki nosi oznako Kebetova štirinajst, ker zadeva je seveda ob vsem spoštovanju zasebne lastnine razpada in kazi podoba lepega Kranja.

- Zanima ga, ali je bila Mandeljčeva pot letos že kdaj strojno pomešana.

- Potem zgodba z radarji, ki je bila objavljena na Tedniku in so ga verjetno vsi gledali. Tam so bili podani dokaj prepričujoči argumenti s strani prometnih strokovnjakov. Zanima ga, če je ta situacija preverjena in če je vse v redu, prosi za pisni odgovor do naslednje seje in če ni bilo preverjeno, kaj je storjeno, da je, po lokacijah. Vprašal je še, kako se nadzorujejo motoristi. Rečeno je bilo, da seveda ker motorji nimajo spredaj registrske tablice, če prehitro vozijo, jih ni mogoče identificirati.

8. Ivo Bajec:

- V Kranju imamo strokovnjake za prometno varnost. Izpostavil je nejasnost križišča Smledniške in pa Ceste Boštjana Hladnika, v križišču Hofra in Supernove. Sedaj v vlogi enega kolesarja, ki se pelje ob Supernovi in če hoče priti v Čirče mora iti preko Smledniške in pa še enkrat čez prehod in pa iz prehoda nazaj in pa proti Čirčam. To se pravi kolesar gre trikrat čez cesto zato, ker je oznaka na cesti iz Čirč za Supernovo samo za enega kolesarja. Zanima ga, ali je to napaka pri projektu tega križišča in ali bi lahko to prosim preverili. Oznacbe so pravilne, vse je pravilno, samo logike pa ni nobene. Povsod je za dva kolesarja, razen za čez cesto je za enega in tam delajo vsi prekrške.

- Odgovoril je za motoriste, ker je dobil kazni na Bledu. Peljal je 52 km/h in dobil slikico zadnjega konca motorja.

9. Nina Šmid:

- Naslovila je pobudo za na pogostejše odvoze smeti iz javnih smetnjakov v starem mestnem jedru in okolici šol. Več občanov jo je opozorilo na težave zaradi prepolnih javnih smetnjakov zlasti v starem mestnem jedru in okolici šol. Težava je še posebej izrazita v času, ko potekajo valetе, zaključni in maturantski plesi in hkrati pa se v urbanem okolju začne tudi obdobje parjenja in gnezdenja vran. Te v polnih smetnjakih pogosto razmečejo odpadke, kar povzroča neurejen videz okolja. Zato je predlagala, da se v tem obdobju zagotovi pogostejše odvoze odpadkov iz javnih smetnjakov na najbolj izpostavljenih lokacijah.

- Druga pobuda je v imenu uporabnikov sprehajalnih poti na območju Brda, ki obsega približno deset kilometrov urejenih poti in je priljubljena destinacija za sprehajalce, tekače, kolesarje ter lastnike psov. Opozorili so jo, da ob tej poti ni nameščen noben smetnjak za odpadke, zlasti za odlaganje pasjih iztrebkov. Lastniki psov vestno pobirajo za svojimi hišnimi ljubljenci in vendar pogosto nimajo možnosti kam odložiti vreč z odpadki. Predlagala je, da občina na nekaj primernih točkah po poti namesti te koše za odpadke in po možnosti s posebnimi vložki za pasje vrečke.

- Želi pojasnilo v zvezi z nedavnim odgovorom Urada za gospodarske dejavnosti in promet na vprašanje glede zemljišč nasproti novega spomenika v Stražišču pred graščino. Na uho ji je namreč prišlo, da je bilo na omejenem zemljišču, na katerem danes stojijo ograjeni vrtovi izvedeno nekakšno zbiranje interesentov, oziroma dražbe vrtnikov. Zanima jo, na kakšen način je bila ta izvedena, kdo je o tem obveščal stanovalce, ter po kakšnem

postopku. Obenem je prosila za pojasnilo na kateri pravni podlagi so lastniki stanovanj na tem zemljišču postavljali vrtove, ograje, klopi in druge objekte, saj območje trenutno deluje precej neurejeno in brez enotnih pogojev za uporabnike. Zanima jo tudi ali občina načrtuje ureditev tega območja, določitev enotnih pogojev za uporabo ali morda vključitev v sistem javnih vrtičkov, ki so urejeni po določenih merilih. Želela bi pisne odgovore.

10. Jure Šprajc:

- Na podlagi osmega člena so v Krajevni skupnosti Stražišče želeli postaviti avtobusno postajo v Stražišču nasproti cerkve na pločniku, ki je v cerkveni lasti. Tamkajšnji župnik je pripravljen na prodajo zemljišča, kar pomeni, da bodo lahko postavili avtobusno postajo. Gre za to, da je to v bistvu avtobusna postaja, ki jo večinoma namenjena otrokom, ki v dežju čakajo na avtobus in ni nikjer nadstreška. Pri sebi ima izpisek iz katastra in prosi samo za informacijo, kateremu uradu pošlje izpisek.

11. Sonja Mašić:

- Opozorila je na prejeto informacijo, ki jo je potrebno preveriti. Klicala jo je sorodnica, ki je Mestno občino Kranj tožila zaradi Blažuna. Hiša, v kateri se nahaja vrtec na Likojarjevi, naj bi bila brez uporabnega dovoljenja in da se zna zgoditi, da bi imeli zaradi tega težave. Prosila je, da preverijo ali ima vrtec na Likojarjevi uporabno dovoljenje ali ne, da ne bo prišlo do kakšnih zapletov.

- Svet Krajevne skupnosti Huje in večina prebivalcev si želi širitev cone za parkiranje na preostale ulice, in sicer za Gogalovo, Janeza Puharja in Tončka Dežmana. Potem bi bil ta del soseske končno zaključen in bi bilo več reda.

12. Nada Sredojević:

- Podala je pobudo za ureditev nekaj brezplačnih parkirnih mest v neposredni bližini Prešernovega gledališča, namenjenih predvsem zaposlenim in pa kakšnim izjemnim gostom. Sicer gledališče je ena osrednjih kulturnih institucij Mestne občine Kranj in meni, da pomembno prispeva h kulturnemu utripu mesta, njegovi prepoznavnosti, ter ugledu tako na nacionalni kot na mednarodni ravni. Zaposleni v gledališču s svojim predanim delom, ki pogosto presega delavni čas in poteka tudi v večernem in v vikend času pomembno sooblikujejo kulturno podobo mesta. Primerno bi bilo, da Mestna občina Kranj kot ustanoviteljica zaposlenim pač omogoči odstop do vsaj nekaj označenih brezplačnih parkirnih mest. Ta mesta bi lahko bila tudi v uporabi za častne goste, priznane umetnike, pomembne obiskovalce gledališča, s čimer bi dodatno izkazali podporo kulturnemu ustvarjanju v mestu. Takšna ureditev bi bila simbolna in praktična gesta priznavanja pomena gledališča, hkrati bi zaposlenim olajšala vsakodnevni prihod na delo in še posebej v večerih ko je javni prevoz manj dostopen. Lahko pisno odgovor.

13. Mitar Vujinović:

- Dal je pobudo, da se Nazorjeva ulica iz dvosmernega prometa spremeni v enosmerni in to od sodišča proti Bleiweisovi cesti. Včeraj je v roku pol ure pred gostinskim lokalom »Enka« ustavilo sedem, osem avtomobilov. Parkirajo e na desno stran, če gledamo od sodišča proti Bleiweisovi in na kratko gredo v zavarovalnico ali banko, kjer opravijo kratke opravke v petih, desetih minutah. Tam je tudi oznaka na cesti, da je kolesarska steza. Medtem tisti avtomobili parkirajo na desno stran in tako da je tudi nevarno. S spremembo prometa v enosmerno cesto bi pridobili petnajst, dvajset parkirnih mest, omejili parkiranje na trideset minut in povečali bi varnost v Kranju.

Seja je bila zaključena ob 18.10.

Zapisala:

Milena Bohinc

Matjaž Rakovec
Župan